
ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSôES PERMANENTES

Ao 30 dia do mês de maio de 2024, às 8 (oito) horas e 26 (vinte e seis) minutos, Horário de Brasília,

presencialmente na Sala de Reunióes dâ Câmara Municipal de Áfuares Machado, foi iniciada a
Reunião Ordinária Conjunta das Comissóes Permanentes de Justiça e Redação (CJR), de Educação,

Saúde e Assistência Social (CESAS), de Finanças e Orçamentos (CFO), de Obras e Serviços Públicos

(COSP), e de Turismo e Meio Ambiente (CTMA). Estiveram presentes os resPectivos vereadores: Dema

(relator da COSP e membro da CTMA), Joel Nunes (presidente da CESAS e membro da CtO), Lê do
Projeto (relatora da CESAS e membro da CJR), Pedrinho do Coral (presidente da CtO e membro da

COSP) e Zé Carteiro (relâtor dã CJR e membro da CESAS). Estiveram ausentes os respectivos

vereadores: Cláudio Salomão (presidente da CjR e relator da CTMA). João Sanchez (pÍesidente da

COSP) e Marquinhos Bozó (presidente da CTMA e relatoÍ da CFO). Pela OR e pela CESAS esteve em

análise o Veto 1/20?4 (AuloÍ: preÍeito Roger Fernandes 6asques/PP). Ementa: Substitutivo - Veto
parcial ao PLO 12/24 da vereadora Estela do Escritório/PP. Os membros de ambas as comissões

analisaram e acompanharam o parecer da Procuradoria Jurídica da Cámara, que é contrário às razões

do veto. Depois, pela cJR e pela CESAS esteve em análise o Projeto de Lei Ordinária 13/?024 (Aulor:
vereador Marquinho BozólPRD). Ementa: Disponibilização de aparelhos adaptados para pessoas com

deficiência nas academias da Melhor ldade e Parquinhos lnfantis em locais públicos de lazêr. Os

membros de ambas as comissóes analisaram e deliberaram fâvoravelmente a este pÍojêto.

Posteriormente, pela CJR, estiveram em análise os Projetos de Leis Ordinárias 15 e 16/2024
(respectivamente, os autores são: vereador Cláudio Salomão/PP e vereador João Sanchez,/PRB).

Ementas, respectivamente são: Denomina academia para idosos do Jardim das Rosas; Denomina via
públicâ de Rua Maria Luiza Magro, nas Chácaras União. Os membros da CJR analisaram e

deliberaram favoravelmente a ambos os projetos. Pela OR, pela CtO e pela COSP esteve em análise

o Projeto de Lei do Executivo 8/2024 (Autor: preÍeito Roger Fernandes Gasques/PP). Ementa: Dispõe

sobre apreensão, guarda e penalidades impostas nos casos de animais de grande e médio porte
soltos em vias e logradouros públicos no Município de Álvares Machado e dá outras providências. Os

membros das três comissões analisarâm e deliberaram favoravelmênte a este projeto. Entretanto, Por
náo haver maioria dos membros da CÍMA presente nesta reunião conjunta das comissôes

pêrmanentes, o projeto passará por posterior análise desta comissão, em reunião exclusiva. Por isso,

o Projeto de Lei do Executivo 8/2024 náo seÍá pautado para a '14â sessão ordinária, em 7 de maio, no

Plenário. Por fim, pela CJR e pela COSP esteve em análise o Projeto de Lei do Executivo ?/2024
(Autor: prefeito Roger Fernandes Gasques/PP). Ementa: Dispõe sobre as estradas da zona rural do
município de Álvares Machâdo e dá outras providências. Os membros de ambas as comissões

analisaram e deliberaram favoravelmente a este projeto e que deverá retornar à DiÍetoria Legislativa
para redação de emenda modificatava ao Artigo 8o e emenda aditiva ao Artigo 70, E nada mais

havendo a tratar, a reuniáo foi encerrada às 9 (nove) horas e 17 (dezessete) minutos, Horário de
Brasília, da qual, para constar, foi lavradâ a presênte Ata, quê vai assi
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Câmara Municipal de Álvares Machado,
3 de maio de 2024.
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Ao 70 dia do mês de maio de 2024, às 21 (vinte e uma) horas e 43 (quarenta e três) minutos, Horário

de Brasília, presencialmente na Sala de Reunióes da Câmara Municipal de Álvares Machado, Íoi

iniciada a Reunião Extraordinária da Comissão de Turismo e Meio Ambiente (CTMA). Estiveram

presêntes os respectivos vereadores: Cláudio Salomão (relatoÍ da CTMA), Dema (mêmbro da CTMA)

e Marquinho Bozó (presidente da CTMA). Os membros da referida comissáo analisaram e

deliberaram favoravelmente ao Projeto de Lei do Executivo 812024 (AuloÍ: prefeito Roger Fernandes

Gasques/PP). Ementa: Dispôe sobre apreensão, guarda e penalidades impostas nos casos de animais

de grande e médio porte soltos em vias e logradouros públicos no Município de Álvares Machado e

dá outras providências. E nada mais havendo a tratar, a rêunião foi encerrada às 22 (vinte e duas)

horas 02 (dois) minutos, Horário de Brasília, da qual, para constar, foi lavÍada a presente Ata, que

vat as nada abaixo
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Câmara Municipal de Álvares Machado,
7 de maio de 2024
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